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В роботі розглянуті питання управління фінансовою стійкістю на 
підприємстві, яка є одним з основних елементів фінансового менеджменту, 
необхідною передумовою стабільного розвитку підприємства, основою його 
міцного положення. 

У системі складових елементів фінансової стабільності підприємства 
фінансова стійкість займає одне з головних місць. Питання управління 
фінансовою стійкістю на сьогоднішній день стає все більш важливим, так як 
недостатня фінансова стійкість може призвести до неплатоспроможності 
підприємства і відсутності у нього коштів для розвитку виробництва, а 
надлишкова – перешкоджати розвитку, обтяжуючи витрати підприємства 
зайвими запасами та резервами. 

Планування фінансової  стійкості підприємства повинно включати 
певну логічну послідовність дій та заходів. Для повної оцінки фінансової 
стійкості підприємства, для успішного здійснення  фінансового  планування  
необхідний  детальний  аналіз  його  фінансового стану. Для виявлення 
причин сформованого  фінансового  стану, перспектив  і  конкретних  шляхів  
його  поліпшення проводиться  детальний, поглиблений і комплексний аналіз 
діяльності підприємства. Аналізуються динаміка валюти балансу, структури 
пасивів, джерел формування оборотних коштів і їхня структура, основні 
засоби та інші необоротні активи, результати фінансової діяльності 
підприємства.  

Таким  чином,  врахування  вищезазначених  показників  дозволяє  
проаналізувати фінансову стійкість і фінансовий стан підприємств, 
визначити причини проблем. Це послужить надалі основою для планування 
дій, спрямованих  на  розробку  й  організацію  ефективного  антикризового  
стану  підприємства.  

При  розробці  послідовності планування  фінансової  стійкості  
підприємства необхідно враховувати фактори зовнішнього та внутрішнього 
середовища  в  їх  тісному  взаємозв’язку,  розподіл  залучених  
підприємством  фінансових ресурсів, обсягів фінансових вкладень за 
конкретними напрямками  діяльності  підприємства,  структурними  
підрозділами  та  проектами,  що реалізуються підприємством.  


